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Шановний пане Олексію!

У Департаменті військово-технічної політики, розвитку озброєння та 
військової техніки Міністерства оборони України опрацьовано Ваше 
звернення стосовно надання інформації про діяльність Міністерства оборони 
України для отримання необхідного озброєння від США в рамках програми 
“ленд-лізу для України”.

Користуючись цією нагодою хочу подякувати за Вашу активну 
громадянську позицію та небайдужість до питань забезпечення Збройних 
Сил України озброєнням необхідним для боротьби з повномасштабною 
російською агресією.

Міністерством оборони України здійснюються необхідні заходи 
міжнародного рівня для забезпечення потреби Збройних Сил України у 
зразках озброєння та військової техніки західного виробництва для 
досягнення вогневої та технологічної переваги перед ворогом.

В ході цих заходів американською стороною зазначалось, що формат 
ленд-лізу передбачає надавання в борг або в оренду засобів оборони Україні 
та іншим країнам Східної Європи, які постраждали від вторгнення Росії в 
Україну, щоб допомогти зміцнити обороноздатність цих країн і захистити 
цивільне населення. 

За програмою ленд-лізу обсяги постачання озброєння та засобів 
оборони напряму залежатимуть від реальних фінансових можливостей 
України, які нажаль достатньо обмежені.

Тому, завдяки безпековим програмам Уряду США щодо допомоги 
Україні (USAI, FMF, PDA), відповідно до запитів Збройних Сил України, 
надходить необхідна оборонна продукція (озброєння, військова та спеціальна 
техніка, ракети і боєприпаси) іноземного виробництва у визначених обсягах 
та за номенклатурою.

Довідково. Міжнародна технічна (військова) допомога Україні від 
США надходить за трьома основними безпековими програмами уряду:



Ініціатива безпекової допомоги Україні, “Ukraine Security Assistance 
Initiative, (USAI)”;

Іноземне військове фінансування, “Foreign Military Financing, (FMF)”; 
Уповноваження Президента про виділення, “Presidential Drawdown 

Authority, (PDA)”.
Таким чином, наразі в пріоритеті Міністерства оборони України є 

отримання міжнародної технічної (військової) допомоги на безоплатній 
основі, що надається без жодних умов за згаданими вище програмами 
американського уряду.

Ще раз висловлю слова щирої подяки за Ваше бажання допомогти!
Бажаю Вам наснаги, сил і віри у нашу безперечну Українську 

Перемогу.
Слава Україні! Героям слава! 

З повагою

Тимчасово виконуючий обов’язки
директора Департаменту                                                             Тоомас НАХКУР




